

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

画出最大同心圆

——中国特色社会主义协商民主迸发无限生机

商以求同，协以成事。

协商民主是党领导人民有效治理国家、保证人民当家作主的重要制度设计，能够真实、广泛、持久代表和实现最广大人民根本利益。

党的十八大以来，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，社会主义协商民主广泛、多层次、制度化发展，协商议政格局更加完善。一项项火热的民主实践，一个个创新的民主形式，汇聚起民声民智的“最大公约数”。

制度设计更加完善

有事好商量、众人的事情由众人商量，找到全社会意愿和要求的最大公约数，是人民民主的真谛。

2020年6月19日，一场关于小餐饮店是否应该入网的辩论，在十三届全国政协第37次双周协商座谈会上热烈进行。

“全面确认小餐饮店入网经营资格，有利于餐饮业在逆境中快速回血”“小餐饮店应先拿到食品经营许可再入网”……这样的“交锋”，在全国政协双周协商座谈会上屡见不鲜。

有事多商量、有事好商量，最终汇成解决问题的“中国方案”。自2013年创立以来，全国政协双周协商座谈会已成为人民政协的一个品牌，推动解决了一系列重大问题，展现了中国式协商民主的强大生命力。

以政协全体会议为龙头，以专题议政性常委会会议和专题协商会为重点，以双周协商座谈会、网络议政远程协商活动、对口协商会、提案办理协商会等为常态，近年来，协商议政的途径不断拓宽，让广纳群言、广谋良策、广聚共识的效果更明显。

从构建居家社区机构“三位一体”的养老服务体系到织牢国家公共卫生防护网，从推动民族地区多渠道就业到解决农产品销售难问题……在政协委员同人民群众的血脉联系中，在各阶层的思想碰撞中，一条条对策建议逐渐形成，供职能部门参考。

曾多次参加双周协商座谈会的全国政协委员胡卫深有感触：“这些年，协商议政的制度化、规范化水平不断提高，反响更大、效果更好。我深深感到，有话能在政协讲，有话要在政协讲，有话应通过政协讲。”

参与形式不断创新

街道干部担任街巷长，牵头组织社区治理；热心居民担任小巷管家，上对街道、下联居民——首善之区的北京，一张共建网越织越密。商议垃圾分类、巡查环境整治、开展志愿服务……这个工作机制打通了基层治理微循环，凝聚起多元共治力量。

人心是最大的政治，共识是奋进的动力。从苏州“协商议事室”各方热烈讨论，到新时代“枫桥经验”搭建起干群交流网络平台，再到各地争相涌现的民情直通车、居民论坛、民

主听证会、民主议政会……不断创新的形式，显现出协商民主的勃勃生机。

民事民议、民事民决、民事民办。

在江西省万安县，分布在全县的上百个“村民说事室”、上千个“村民说事点”和“流动说事点”，仅2020年就共接待群众逾5000余人次，帮助群众解决数百个问题。

在湖北省武汉市，汉阳区政协创新“知音圆桌会”协商模式，围绕老旧小区改造的话题邀请居民代表谈感受、提问题，相关职能部门现场作回应，用协商民主为基层管理赋能。

越来越多的人感受到，根植于中国土壤的中国特色社会主义民主政治制度，将民主与集中、民主与法治、公平与效率有机结合，从而保证人民当家作主，保证决策和执行科学有效。

把制度优势更好地转化为治理效能

人民当家作主是社会主义民主政治的本质特征。发展社会主义民主政治就是要体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造活力，用制度体系保证人民当家作主。

走进重庆市两江新区人和街道邢家桥社区，点缀在居民楼间的“群众心语”留言墙格外引人注目。

“建议增加健身器材”“建议单边规划停车位”……在社区“回音壁”上，每一条群众意见都标注了落实情况、整改状态、联络人等。据了解，邢

家桥社区充分调动党员、居民、社会组织等参与基层治理，“婆婆陪聊队”“小二服务队”等各类群众自治小组，让邻里关系更加和睦。

中国特色社会主义进入新时代，中国共产党更加注重把人民平等参与和平等发展的权利结合起来，把民生建设和民主建设结合起来，让人民民主从价值理念转变为扎根在中国大地的制度形态和治理机制。

政党协商、人大协商、政府协商、政协协商、人民团体协商、基层协商……在这些协商平台上，围绕经济社会发展重大问题和涉及群众切身利益的实际问题，各种意见交流碰撞，不同利益群体达成共识，形成推动经济社会发展进步的强大力量。

积力之所举，则无不胜也；众智之所为，则无不成也。

72年前，中国共产党顺应大势、团结各方，开启了协商建国、共创伟业的新纪元；当前，我国已踏上全面建设社会主义现代化国家的新征程，目标越伟大，任务越艰巨，就越需要凝聚人心和共识。

习近平总书记的话语催人奋进：“新的征程上，我们必须坚持大团结大联合，坚持一致性和多样性统一，加强思想政治引领，广泛凝聚共识，广聚天下英才，努力寻求最大公约数、画出最大同心圆，形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面，汇聚起实现民族复兴的磅礴力量！”

（新华社北京8月7日电）



水系环绕的青铜峡市（8月5日摄，无人机照片）。宁夏青铜峡位于黄河上游，穿境而过的黄河与周边景观相映，秀丽壮美。

■新华社发

广告

办公楼、写字楼招租

现有位于高新区（天台路33号、市政务服务中心旁）办公楼、写字楼500平方米（一楼400平方米，四楼100平方米）对外招租，价格面议。环境幽美，会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全，是办公的理想场地。

联系人：胡先生 电话：13873493318

湖南省衡阳市矿产资源总体规划(2021~2025年)环境影响评价公示

根据中华人民共和国生态环境部2019年1月1日实施的《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）规定，现将湖南省衡阳市矿产资源总体规划（2021~2025年）环境影响评价公众参与的有关信息予以公告，欢迎任何单位或个人对本项目的环保问题提出宝贵意见或建议。征求意见稿的网络链接：<https://pan.baidu.com/s/10TD6Vu7cbRqCJZyYpibrbw>（提取码：4304）。

建设单位：衡阳市自然资源和规划局

评价单位：湖南省博科环境工程有限公司

联系人：廖新文

电子邮箱：278026030@qq.com

公 告

关于我司承建的衡阳嘉丰房地产开发有限公司馨桂嘉园5号楼项目现已完工待验阶段，我司对该项目经济责任人龙军进行该项目财务清算，请该项目与我司有合同关系的民工各班组、材料供应商、分包单位，见公告之日起30天以内到公司财务科核算，并递交相关资料，逾期未到我司办理相关手续及递交资料的视为自动放弃权利。

联系人：黄玲莉
联系电话：0734-8292178

湖南国联建筑工程有限公司

2021年8月6日

公司分立公告

根据衡阳鼎晟房地产开发有限公司股东会决议，本公司拟分立为衡阳鼎晟房地产开发有限公司、衡阳宇晟房地产开发有限公司两家公司，原公司的债务由分立后的各家公司共同承担。为保护本公司债权人的合法权益，自本公司公告见报之日起45日内，本公司债权人可以要求本公司清偿债务或提供相应的担保。

本公司联系方式：15377343598

联系人：刘和平

衡阳鼎晟房地产开发有限公司

2021年8月4日

关于长湖街自立新大道至蒸水南路段道路封路施工的通告

因长湖街自立新大道至蒸水南路段道路施工需要，为保证施工顺利进行，确保施工期间道路交通安全有序通行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定，决定自2021年8月8日至2021年8月17日对长湖街自立新大道至蒸水南路段道路实行封路施工，施工交通管制期间禁止一切车辆和行人通行。

请广大市民提前安排好交通出行线路，按照交通指挥人员指挥和交通标志、标线指示有序通行，施工给您生活、生产带来的不便，敬请谅解。

特此通告！

衡阳市蒸湘区城市建设投资管理有限公司

2021年8月6日

下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给吕该年的老年优待证，编码为24092893。

2.衡阳弘昶商业管理有限公司开给衡阳市科捷电子科技有限公司的收据原件，编码为0000089。

3.祁东县工商行政管理局发给曾慧娟-湖南省祁东县白地市镇白钢街19号营业执照正本，注册号为430426600109145。

4.衡阳市耀江实业开发有限公司开给颜秋兰的收款收据原件，编码为2002612。

5.衡阳市耀江实业开发有限公司开给赵伟、颜秋兰的收款收据原件，编码为2002653。

6.衡南县教育局发给衡南县伊诺尔幼儿园的民办学校办学许可证正本（有效期2015年11月23日至2019年11月23日），编码为教民14304226001260。